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Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών, 22.02/01.03.2017 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ για το 2017 

 

To απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί ότι η πολιτική που ακολούθησε κατά τη διάρκεια 

του 2016 αιτιολογεί την πρότασή του προς τη Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρίας να 

εγκρίνει τη συνέχιση και εμπλουτισμό της από το Δ.Σ., που θα προέλθει από τις σημερινές 

αρχαιρεσίες, και κατά το 2017. Ειδικότερα προτείνεται να εγκριθούν τα ακόλουθα ως προς τους 

βασικούς άξονες δράσεων:    

 

1.  Δραστηριότητες σχετικές με τα μέλη 

1α. Το περιοδικό «Η ΦΥΣΗ» και η ιστοσελίδα της Εταιρίας να συνεχίσουν να συνιστούν τα 

κυριότερα μέσα ενημέρωσης των μελών και φίλων καθώς και προβολής του έργου της Εταιρίας, 

σε συνδυασμό με τη χρήση των ηλεκτρονικών κοινωνικών δικτύων. Να συνεχισθούν οι 

προσπάθειες βελτίωσης και αναβάθμισής τους. 

1β. Να συνεχισθεί με τον ίδιο επιτυχημένο τρόπο η οργάνωση εκδρομών και ομιλιών. 

1γ. Να συνεχισθεί η ανάληψη πρωτοβουλιών για την προσέλκυση νέων σε ηλικία μελών και εν 

γένει για τη σημαντική αύξηση του αριθμού των νεοεγγραφομένων μελών. 

1δ. Να αυξηθεί ο αριθμός και η ουσιαστική ανάμειξη εθελοντών στις δραστηριότητες της 

Εταιρίας. 

 

2.  Οικονομικά 

2α. Να συνεχισθεί η αυστηρή οικονομική πολιτική και ο έλεγχος των δαπανών.  

2β. Να ενταθεί η προσπάθεια εξασφάλισης οικονομικής υποστήριξης των επί μέρους δράσεων, 

έργων και προγραμμάτων από χορηγίες.  

 

3. Οργάνωση και λειτουργία 

Να συνεχισθεί η προσπάθεια βελτίωσης της οργάνωσης και λειτουργίας των γραφείων καθώς 

και θεσμικού εκσυγχρονισμού της Εταιρίας.  

 

4. Στρατηγική προβολής και εξεύρεσης πόρων 

4α. Να διατηρηθεί και αναπτυχθεί το δίκτυο και ο κατάλογος επαφών με τα ΜΜΕ, διάφορες 

κοινωνικές ομάδες, χορηγούς, ιδρύματα του εξωτερικού κ.α. 

4β. Να αξιοποιηθούν τα διαθέσιμα μέσα προβολής και επικοινωνίας. 

4γ. Να πραγματοποιηθούν δημόσιες εκδηλώσεις. 

4δ. Να αναπτυχθεί αναλυτικό πλάνο δράσεων επικοινωνίας. 
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5.  Περιβαλλοντικές δράσεις και προγράμματα 

5α. Να συνεχισθεί η υλοποίηση των έργων LIFE11 NAT/GR/1014 «ForOpenForests», LIFE15 

GIE/GR/000026 «Natura Themis» και ICON.  

5β. Να συνεχισθεί ο σχεδιασμός νέων προτάσεων προς υποβολή σε χρηματοδοτικά 

προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων οργανισμών, ανάλογα με το περιεχόμενό 

τους. Στο πλαίσιο της προετοιμασίας και υποβολής νέων προτάσεων, να διερευνώνται συνεχώς 

οι δυνατότητες νέων συνεργασιών με άλλες ΜΚΟ, κρατικές αρχές, περιφέρειες, δήμους, 

πανεπιστήμια, ερευνητικά ιδρύματα κ.ά.  

5γ. Να συνεχισθεί και ενταθεί η παρεμβατική δράση της Εταιρίας, οι αναφορές και παραστάσεις 

προς τις Αρχές κ.λπ.  

5δ. Να συνεχισθεί και να διευρυνθεί η συνεργασία με τις άλλες περιβαλλοντικές ΜΚΟ σε 

παρεμβάσεις και δράσεις με κοινούς στόχους.  

  

6.  Περιβαλλοντική εκπαίδευση 

Ο κεντρικός μας στόχος για το 2017 παραμένει η αύξηση των σχολείων που συμμετέχουν στα 

δίκτυα που χειρίζεται η ΕΕΠΦ. Έτσι λοιπόν θα επιδιώξουμε : 

6α. Να διευρυνθεί η συνεργασία και η ανατροφοδότηση με τους εθελοντές εκπαιδευτικούς και 

τους μαθητές που συμμετέχουν/συμμετείχαν διαχρονικά στα Δίκτυα.  

6β. Να αναπτυχθούν οι συνεργασίες και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας με άλλους εθνικούς 

χειριστές στο πλαίσιο του FEE για την ανάπτυξη κοινών δράσεων, ανταλλαγή εμπειριών, 

εκπαιδευτικού υλικού κ.ά. 

6γ. Να επικαιροποιηθεί το εκπαιδευτικό υλικό των Δικτύων.  

6δ. Να επιδιωχθεί η ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής και της τοπικής κοινότητας εν γένει 

στους 17 στόχους για τη βιώσιμη ανάπτυξη, επιλέγοντας στοχευμένες δράσεις μέσω της 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, με αφορμή του ορισμό από τον ΟΗΕ του  2017, ως Διεθνούς 

Έτους Βιώσιμου Τουρισμού και Ανάπτυξης. 

6
 
ε.Στο παραπάνω πλαίσιο, θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρξει στενότερη συνεργασία και ενίσχυση 

του τρίπτυχου δράσης με το Πρόγραμμα των  Γαλάζιων Σημαιών, το Green Key, αλλά και με τις 

δράσεις που κάνουμε στα πλαίσια του LIFE και του ICΟΝ. 

 

7. Πρόγραμμα «Γαλάζια Σημαία»  

7α. Να συνεχισθεί η προσπάθεια ανάπτυξης ως προς τον αριθμό και την ποιότητα των 

συμμετοχών με αυστηρή, συνεχή και αδιάλειπτη εφαρμογή των κριτηρίων στις βραβευμένες και 

υπό ένταξη στο πρόγραμμα ακτές.  

7β. Να συνεχισθούν οι προσπάθειες για αύξηση του αριθμού των βραβευμένων μαρινών. 

7γ. Να συνεχισθεί η υλοποίηση του Προγράμματος για τα σκάφη που ξεκίνησε πιλοτικά το 

2016. 

7δ. Να συμμετάσχει το Πρόγράμμα σε ευρωπαϊκά προγράμματα ή/και σε έργα με διεθνή 

χρηματοδότηση. 

7ε. Να υπάρξει στενότερη συνεργασία του Προγράμματος με τα εκπαιδευτικά Προγράμματα. 

7στ. Να συνεχισθεί η στενή συνεργασία του Προγράμματος με το Green Key. 

7ζ. Να απλοποιηθούν οι διαχειριστικές διαδικασίες του Προγράμματος με νέα ηλεκτρονικά 

εργαλεία. 
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7η. Να συνεχισθεί η συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού. Να 

επιδιωχθεί η υπογραφή πρωτοκόλλων συνεργασίας με το Υ.Π.ΕΝ. και τον Ε.Ο.Τ. Να 

διερευνηθούν νέες συνεργασίες με φορείς, υπηρεσίες, επιχειρήσεις κ.ά.  

7θ. Να συνεχισθεί η στρατηγική εξωστρέφειας και προώθησης του Προγράμματος. 

 

8. Πρόγραμμα «Green Key» 

8α. Να συνεχισθεί η στρατηγική εξωστρέφειας με την παρουσία μας σε κλαδικές εκθέσεις και 

παρουσιάσεις σε κλαδικούς φορείς. 

8β. Να υπάρξει συνεργασία με τον τουριστικό τομέα της κάθε Περιφέρειας. 

8γ. Να συνεχισθεί η βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

διαχειριστές των ξενοδοχειακών μονάδων. 

8δ. Να συνεχισθεί η προσπάθεια  αξιοποίησης των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του 

Προγράμματος στον χώρο των οικολογικών σημάτων ποιότητας και ενίσχυσης των συνεργασιών 

έχοντας ως αποτέλεσμα την αναγνωρισιμότητα και αξιοπιστία του.   

  

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου  

Ο Γενικός Γραμματέας 

Γιώργος Πολίτης 

 


